



## 缅怀历史 展望未来

## 龙虬镇召开纪念建党99周年暨“七一”表彰大会

为纪念建党99周年,表彰先进,动员全镇党组织和广大党员进一步解放思想,与时俱进,团结拼搏,扎实工作,为推动龙虬高质量发展而努力奋斗。7月1日,龙虬镇召开纪念建党99周年暨“七一”表彰大会,龙虬镇全体机关干部,各村(社区)党支部书记以及受表彰的优秀党员等一百余人参加会议。大会在国歌声中拉开帷幕,全体党员干部起立奏响国歌,共同庆祝中国共产党建党99周年。

会上,龙虬镇党委书记蒋国茂首先对2020年疫情防控以来涌现出的先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者进行表彰,通过表彰先进希望进一步动员广大党员振奋精神,勤奋敬业,矢志跨越,进一步提高全镇基层党组织的战斗力、凝聚力和创造力,进一步增强全镇广大党员干部的荣誉感、使命感和责任感,对推进党的建设和加快该镇经济社会高质量发展具有十分重要的意义。

随后,张轩村、龙虬卫生院的两位同志作交流发言,青年党员代表作先进事迹



迹宣讲,讲述疫情防控期间的感人事迹。他们是来自全镇各条战线的榜样和模范,在推进镇党委各项决策,落实各项任务中取得了骄人的成绩。在他们身上,体现了新时期的“红船精神”,体现了

共产党人的优良品质和时代风范,体现了全心全意为人民服务的宗旨。

会上,蒋国茂与参会人员共温中国共产党99年的光辉历史,回顾全镇上半年工作所取得的成绩和存在的问题,最后对

参会干部群众提出三点要求:一是关于做人。做人要站得稳,行得正,走得端。做人要宽和友善,学会与他人相处,懂得接受帮助,善于献出爱心。做事要脚踏实地,“勿畏难,勿轻略”。不积跬步,无以至千里,相信有付出才会有收获。二是关于做党员。作为一名合格的党员,要讲政治有信念,政治坚定是每一位党员的根本遵循,生活中讲政治,才能做到慎独慎微;工作上讲政治,才能担负起肩上的重大责任。作为一名合格的党员,要讲奉献顾大局,多做一些为群众解难、为组织分忧的实事,要无愧于共产党员的称号。三是关于做干部。做一名基层党员干部要做到站位有高度,谋事用心。执行有力度,做事上心。心中要有责、心中要有戒,对人民、对法度心存敬畏,坚守廉洁奉公的官德底线,利益面前不怕吃亏、工作负重不怕吃苦,将实干精神真正内化于心,外化于行,确保一言一行都经得起群众雪亮眼睛的检验。

王宝芳

## 崇尚实干 敢于攻坚

## 龙虬决战冲刺文明城市创建



7月1日,龙虬镇召开创建全国文明城市决战决胜推进会。会上,镇党委书记蒋国茂对存在问题的10个部门单位、村社区进行现场交办问题清单,要求各单位部门、村社区对照问题清单,立即整改,以“兵临城下”的状态备战迎查。

蒋国茂表示,当下,全国文明城市创建省考在即,三年一轮创建已到了总攻阶段、关键时刻,龙虬必须以铁的决心、铁的措施,破釜沉舟、背水一战,坚决打好、全力打赢这一场不能输、也不敢输的决胜仗。

## 一是要以兵临城下的紧迫感投入备战状态

这次省考测评直接关系到最终的综合大考,因此责任更重、要求更高、压力更大。虽然全镇上下对创建全国文明城市的重大意义,已经形成了广泛共识,但从“双月”点评会交办的问题清单来看,一些脏乱差的现象仍然存在,龙虬镇处于高邮市的城郊,与开发区接壤,是文明城市创建的必查部位,必须高度重视,真抓实干,不能敷衍应付、推诿扯皮。

## 二是要以背水一战的使命感直击创建靶心

在迎检的关键时刻,全镇上下要加大工作频率,在全镇范围内释放狠抓创建的强烈信号。抢

抓迎检“窗口期”,举全镇之力迅速调整进入实战状态,认真排查问题,强化攻坚克难,一项一项抓整改,一项一项抓达标,一项一项抓提升。对“硬骨头”、老大难问题,要制定工作预案和应急处理措施,确保软件不扣分、硬件少扣分、管理得高分。要进一步做好群众的发动和引导工作,通过组织开展环境卫生大扫除活动、网格走访工作,让老百姓知晓创建、了解创建、支持创建、参与创建。要充分利用各种宣传载体,开展全方位、多角度、高频率的宣传活动,广泛刊载文明城市创建公益广告和创建工作动态,大张旗鼓,大造声势,让群众感受党委政府的创建决心,让创建舆论宣传“全面升温”。

## 三是要以军令如山的责任感凝聚强大合力

文明城市创建是全市性、全局性的工作,龙虬更要拿出争第一、创一流的决心,与时间赛跑的拼劲,抓紧、抓实创建工作。镇创建办要切实发挥好组织协调作用,及时指出问题、解决问题,确保问题整改得掉、成果巩固得住。各部门单位、各村(社区)要坚持全镇上下一盘棋的思想,加强沟通、密切配合,做到责任全覆盖、管理无漏洞、迎检无死角,确保迎评工作有序开展,使创建全国文明城市这一重要的、全局性的工作目标必保必成。徐扬

## 初心如磐迎难而上 使命在肩逆风前行

## ——致敬最美逆行者

庚子新春,一场突如其来的疫情降临华夏大地,一方有难,八方支援,各地都投入到援鄂战“疫”中。在疫情大考面前,全国同胞都心有默契的站在一条线上,齐心协力用各自的担当和勇气温暖了一座城,鼓舞了一群人。

这场战“疫”中龙虬镇涌现出许多先进人物典型,有身穿白衣战袍的“白衣天使”,有用忠诚与担当保卫一方的“安全卫士”,也有埋头一线、走村入户的“勤务兵”……在群众的生命安全面前,他们丝毫没有畏惧,更顾不上身体的疲惫,连续作战在防疫一线,与病魔抗争、同时间赛跑,在平凡岗位上闪耀着光彩。

## 王永妹——24小时待命当好防疫知识宣传的“播报员”

正月初二中午12点,一个纤细的身影带领“三人”小组冒着寒风小雨奔赴一线,对武汉(途径)回邮的逐一上门入户,送达告知书、签订承诺书,第一时间将各类疫情信息播报和防疫知识宣传“进村入户”,为全镇疫情防控重点人员监测打下了基础。她,就是龙虬镇审批局局长王永妹。

在抗疫期间王永妹早已变成了24小时随时待命,工作地点也从单位变成了任何地点。手机一响,任务就来了,上级一有最新指示,她第一时间对接相关村、相关部门,这样的沟通协调到半夜已成为常态。用她自己的话来说,“每天都要查看手机微信群有没有新信息,这已经成了本能,成了生活的一部分!”

王永妹的父母住在龙虬镇大树村,短短几里路,她都没有时间去探望。中途,她利用中午吃饭时间匆匆给父母拜了年,母亲看着她憔悴的脸,叮嘱她,“不要担心爸妈,安心工作,更要注意自己身体”。她对父母万分的愧疚。而更令她感到愧疚与牵挂的是她今年读高三的女儿,作为母亲她当然希望能在关键时刻对孩

子多一些照顾。但因为疫情防控,她一直无暇陪伴和照顾。“我是一名党员,这也是本职工作,疫情面前冲在第一线无可厚非。我的父母和女儿一定会理解我,他们是我最坚实的后盾。”王永妹说。

## 陆长芳——义无反顾当好生命安全的“守护者”

陆长芳,龙虬卫生院的一名医护工作者,1月27日上午,接到院领导打来的去卫健委参加培训的通知,嘱咐她带上洗漱用品和衣物,她知道,自己即将奔赴更为严峻的战场。疫情就是命令,作为共产党员的她没有丝毫迟疑,为了让丈夫不那么担心,她轻描淡写地向丈夫说明了自己的任务,便收拾好东西离开了家。

为了应对疫情,市人民医院已将东区改造为发热门诊和隔离病房,陆长芳被确定在市人医东区工作第二个工作日,她便接到任务穿戴好防护用品进入了污染区,在病房来回几趟走下来,浑身是汗,护目镜也被雾气遮挡,严重影响着视力。在打留置针时,也只能凭着护目镜中仅有的一点视野成功穿刺。更加糟糕的是,口罩和护目镜勒的面颊和鼻梁隐隐作痛,几个小时工作下来,脸上满是深深的勒痕。此后的工作中,身上更是出现了许多小红点,奇痒无比。她却却说:“为了大家的安全和健康,这点小痛不算什么。”

在病房里,病人看到陆长芳总是格外亲切。弥漫着消毒水味道的病房里,她总能感受到丝丝温情。她说:“我是一名医护工作者,更是一名党员,疫情面前我们义无反顾,她们的笑脸是我此刻最大的幸福。”

## 陈刚——起早贪黑当好走村入户的“勤务兵”

乡村是疫情防控“最后一公里”,在疫情防控阻击战打响的

第一时间,村组干部们的身影就忙碌在村头巷尾的各个角落。正值春节外出务工人员回家高峰期,各村村干部们起早贪黑,逐户宣传,挨家走访排查,在村镇所有道口设立卡点严控进出,争取全方位,广覆盖,不留死角,有效切断病毒传播途径,保障村民生命健康安全。

除了安排好村里的大小事,张轩村党总支副书记陈刚每日还要照例去村里巡逻,一听到哪家有诉求有困难,他都第一时间尽力帮助解决。接到管控对象陈某某家缺粮缺蔬菜的电话,他立即安排到超市买来油米粮蔬菜送到管控对象家中,解决他们的基本生活需求。疑似对象万某某全家被居家隔离观察,万某某在医院需要一些衣服及日用品,然而家人隔离、其他人也怕被传染,没人愿意去做这件事。陈刚丝毫没有畏惧,披着夜色去他家里拿物品,亲自开车送去隔离病房。

作为基层干部,他和其他村干部们一样,始终将群众装在心里,影响和带动着更多党员群众参与到疫情防控工作中,使排查宣传不留一个死角,不出一丝漏洞。

从我做起,只争朝夕,面对疫情,有你有我还有他。龙虬镇还有这么一群可亲可爱可敬的人们,他们不是“逆行而上”的医护人员,不是攻坚克难的专家学者,他们在不起眼的位置,做着不起眼的事情,默默的用行动守望相助,汇聚成了我们身边的一束光。八旬老人周柏如坐阵卡口,低保户胡金元主动申请做志愿者,一位不愿透露姓名的小伙冒雪送物资……星星之火可以燎原,绵绵之力可撼大山,在千千万万抗疫大军中,他们是其中一员,他们不算最强,却做到了最强,正是因为无数像他们一样越是艰苦越向前的人们,才让我们看到了希望,坚定了信心。

阴霾终将散去,乌云遮不住太阳,我们终将战胜疫情,迎接更加美好的明天! 吴燕